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Ata da la Sessao Ordinaria de 2021.

Presidente: Jair Humberto da Silva.

Vice-Presidente:  Marciel de Oliveira Mesquita (Marciel Tudo Caipira)

1° Secretario interino: Higor Comes Pires Bueno

2° Secretario: Cleuber Jos6 Vaz

No dia 2 de fevereiro de 2021,  as  13h44min,  no  Plenario Jtllio Pinto de

Mello,  o  Presidente Jair  Humberto  solicitou  ao 2°  Secretario,  vereador Cleuber,  que

fizesse   a   chamada   dos   parlamentares,   estando   ausente,   justificadamente,   o

vereador Vandeval.  Logo ap6s,  o  Presidente convidou  o vereador Higor Bueno para

compor a mesa como 2° Secretario.

Em seguida,  havendo quort/in regimental  para o inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  la  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2021.

Depois,  o  Presidente solicitou  ao  vereador Anisio que fizesse  a  leitura

de urn trecho da Biblia, o qual atendeu ao pedido.

0  Presidente,  convidou  a todos  a ficarem  de  p6  para  ouvirem  o  Hino

Nacional e o  Hino  Municipal,  este  ultimo cantado  pelo vereador  Ricardo Alisson.  Em

seguida,   o   Presidente  convidou   o  Prefeito  em   Exercicio,   Dr.   Joao  Sebba,   para

compor a Mesa.

Logo ap6s,  o  Presidente declarou  aberto o expediente e solicitou ao  1°

Secretario lnterino,  vereador Higor Bueno,  que fizesse a leitura da Ata da 2a Sessao
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Nesse   momento,   o   Presidente   suspendeu   a   sessao   por   10   (dez)

minutos,  e convidou  para fazer uso da palavra  o Dr.  Joao Sebba  Neto,  Prefeito em

Exercicio  nesse municipio,  para que fizesse a  leitura da  mensagem de abertura da

la Sessao Legislativa de 2021. Ap6s o convidado e os vereadores usarem a palavra,

o Presidente reabriu a sessao.

- ORDEIVI  DO DIA:

-Proposi96es da pauta:

-Projetos:

1°) Projeto de Lei Complementar n° 01/2021, de autoria do Prefeito Municipal, o

qual   "CRIA   A   SECRETARIA   MUNICIPAL   DE   ENGENHARIA   E   PRODUCAO,

ALTERA  0  ARTIGO  3°  DA  LEI  MUNICIPAL  N°  3.216/2015,  DE  23  DE  JANEIRO

DE 2015, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

2°) Projeto de Lei Complementar n° 02/2021, de autoria do Prefeito Municipal, o

qual  "Faz  altera96es  na  Lei  Complementar  Municipal  de  n°  3.440,  de  08  de
dezembro de 2016, e da outras providencias''.

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

3°) Projeto Lei n° 04/2021, de autoria do vereador Cleuber Vaz, o qual "lnstitui o

Dia Municipal da Cultura Evang6lica e da outras providencias".

__i--i:---,-:--------¥-i;iT



Municlpio de Catalao
- Estado de Goias -

PODER  LEGISLATIVO
Plenario

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

4°) Projeto de Lei  n° 05/2021, de autoria do Prefeito lvlunicipal, o qual "Autoriza

o  Municipio de Catalao a  contratar profissionais  por tempo determinado  para

atender a necessidade tempofaria de excepcional interesse ptlblico na area da

Acao Social, neste municipio".

Ap6s   a   leitura,   o   Presidente   informou   que   o   projeto  tramitava   em

regime de  urgencia.  Em  seguida,  o vereador Deusmar solicitou  inclusao  na  pauta e

dispensa  de  pareceres  na  votagao  do  projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  os

pedidos a apreciagao do Plenario, os quais foram aprovados por unanimidade.

Logo  ap6s,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao do  Plenario em  la e  2a votag6es,  nas quais foi  aprovado

por unanimidade.

5°) Projeto de Lei n° 06/2021, de autoria do Prefeito Municipal, o qual ..Autoriza

o  Municipio  a  firmar  parceria,  com   repasse  de   recursos  financeiros,   nos

termos   da   Lei   Federal   n°   13.019/2014,   com   o   CLUBE   RECREATIVO   DE

CATALAO  -  CRAG  -  recursos  estes  de  aplica§ao  compuls6ria  destinada  ao

incentivo desportivo educacional e de rendimentos, da forma que especifica e

da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.
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CATALAO e a conceder subven§ao social (para ser utilizada na contratagao de

servicos de transporte  para alunos do CAEE  - SANTA CLARA,  desta cidade),

de forma que especifica e da outras providencias''.

Ap6s a  leitura,  o vereador Cagula solicitou  inclusao  na pauta,  dispensa

de  pareceres  e  urgencia  na  votagao do  projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  os

pedidos a apreciaeao do Plenario, os quais foram aprovados por unanimidade.

Logo  ap6s,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o a  apreciagao do  Plenario em  la e  2a votag6es,  nas quais foi  aprovado

por unanimidade.

7°) Projeto de Lei  n° 08/2021, de autoria do Prefeito Municipal, o qual "Autoriza

o   Municipio   de   Catalao   a   fjrmar  convenjo   de   parceria   com   a   ASPDEC   -

ASSOCIACAO DAS  PESSOAS  PORTADORAS  DE  DEFICIENCIA DE CATALAO -

CNPJ  n° 06.146.212/0001-68 e a  conceder subvenoao financeira  de forma que

especifica e da outras provid6ncias".

Ap6s a  leitura,  o vereador Cagula solicitou  inclusao  na pauta,  dispensa

e  urgencia  na votagao do  projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  os

a apreciagao do Plenario, os quais foram aprovados por unanimidade.

Logo  ap6s,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,
;<bmeteu-o a apreciagao do  Plenario em  la e 2a votag6es,  nas quais foi aprovado

por unanimidade.

8°)  Projeto  de  Lei  n°  09/2021,  de  autoria  do  vereador  Claudio  Lima,  o  qual
"Estabelece  o  agendamento  telefonico  de  consultas  m6dicas  para  pacientes

idosos  e/ou  portadores  de  deficiencia  fisica,  previamente  cadastrados  nas
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Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

9°) Projeto de Lei n° 10/2021, de autoria do vereador Claudio Lima, o qual .'Cria

o  Programa  de  Saneamento  Basico  Fossa  Limpa  para  executar servi§os  de

limpeza de  residuos/dejetos  de fossas de  im6veis  localizados em  bairros que

nao possuam infraestrutura basica e da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

10°)  Projeto  de  Resolucao  n°  01/2021,  de  autoria  da  lvlesa  Diretora,  o  qual
'.Designa  os  membros  das  Comiss6es  Permanentes  da  Camara  Municipal  de

Catalao (GO)''.

Ap6s  a   leitura,   a  vereadora   Rosangela   solicitou   inclusao  na  pauta,

djspensa  de  pareceres  e  urgencia  na  votagao  do  projeto.   0  Presidente,  entao,

submeteu  os  pedidos  a  apreciagao  do   Plenario,   os  quais  foram  aprovados  por

nanimidade.

Logo  ap6s,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

eteu-o  a  apreciagao do  Plenario em  la e 2a votag6es,  nas quais foi  aprovado

por unanimidade.

Nesse  momento,  o  vereador  Rodrigao,  pediu  que  contasse  em  Ata  a

solicitagao   para   coloca-lo   como   vogal   na   Comissao   Permanente   de   Direitos

Humanos.
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0  Presidente  solicitou  aos vereadores  presentes que  lessem  os  seus

requerimentos e  mog6es.  Em  seguida,  colocou-os em discussao e,  em votagao,  os

quais foram aprovados por unanimidade.

0    Presidente,    entao,    pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos e mog6es aprovados.

Encerradas as discuss6es e votae6es das materias da Ordem do Dia, o

Presidente  concedeu  a  palavra  aos  vereadores  que  quisessem  tratar de  assuntos

pessoais, fez uso da palavra o vereador Cagula, que solicitou que constasse em Ata

que sera o lider do partido MDB (Movimento Democfatico Brasileiro).

Por fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  Jair  Humberto  da

Silva agradeceu a presenga de todos e declarou encerrada a  la sessao ordinaria de

2021,  as  17h07min.

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  2a  sessao

ordinaria, realizada em 04 de fevereiro de 2021, os quais assinam abaixo.

Presidente

Marciel de Oliveira Mesquita
(Marciel Tudo Caipira)

Vice- Presidente

Vandeval Florisbelo de Aquino
1 o Secretario
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Anisio Pereira
(Sgt. Anisio)

Gilmar Ant6nio Neto

Higor Comes Pires Bueno
(Higor Bueno)

Luiz Socorro Moreira
(Luiz Pamonheiro)

Deusmar Barbosa da Rocha

Maciel Oliveira Batalha
(Maciel Batalha)

Rodrigo Alves Carvelo


